

# 市交警支队开展突发事件应急处置演练

本报讯(记者 王拥 通讯员 邱红梅)6月30日上午,由市委安委牵头,市公安局交警支队在包茂高速公路安康段包家山隧道开展应急处置演练。副市长张维护等领导在市交警支队指挥中心观摩了本次演练。

接到报警后,市公安局交警支队立即启动应急预案,迅速成立应急救援指挥中心,对隧道进行临时交通管制,对伤员进行抢救和转送。同时,指挥施救清障车逐一拖离事故车辆。10时30分许,事故现场清理完毕,所有人员和车辆撤离现场,事故险情全部排除,交通恢复正常。整个演练历时1小时。此次演练共调度11个部门、100余人、30余辆参演车。通过这次演练,充分检验了各单位之间的联动联动、协作配合能力,提高了应对突发事件和重大交通事故处置水平,达到了锤炼队伍、快速反应、合成作战、强化保障的目的。

# 市财政局举办“道德大讲堂”活动

本报讯(通讯员 赵融)6月23日,市财政局在机关会议室举办了“学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神——讲述我们身边的脱贫攻坚故事”为主题的“道德大讲堂”活动,全局干部职工参加了这次活动。

活动中,荣获“陕西省优秀驻村第一书记”的刘洋根据自己参与脱贫攻坚的心得和在座干部职工进行了交流,特别是向青年干部分享了在市政府办工作中领悟的人生真谛,得到了青年干部的共鸣。3名市财政局的青年干部分别围绕习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和刘洋同志的发言谈了自己的感悟。青年干部表示在听了刘洋的发言后很受鼓舞,在今后的工作中将永葆初心,以有知无畏的勇气、踏实做事的精神来迎接工作中的一切困难和挑战。此外,与会人员还共同观看了习近平总书记来陕考察的新闻视频,重温了习近平总书记来陕考察的重要讲话精神,合唱了歌曲《我和我的祖国》,将活动不断推向高潮。

# 汉滨区不断深化扫黑除恶专项斗争

本报讯(通讯员 张春丽)扫黑除恶专项斗争开展以来,汉滨区以“六清”行动为牵引,有力推动扫黑除恶专项斗争取得实效。该区对扫黑除恶专项斗争开展以来受理的812条涉黑涉恶线索进行逐条筛查。目前,中省交办的28条线索已全部核结清零。抓重点案件,专项斗争开展以来共破获涉黑涉恶案件108起,抓获犯罪嫌疑人348人,刑事拘留323人,批准逮捕219人,起诉370人。打掉黑社会性质组织1个,涉恶犯罪集团6个,恶势力团伙6个,扣押冻结涉案资产总价值1755万余元,督促53名涉黑涉恶犯罪嫌疑人投案自首,抓获7名重点追捕逃犯。全区查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题46件,党纪政务处分74人。对2019年已办结的涉黑涉恶腐败案件全部启动

复查复核工作,对6件已办结但群众仍重复举报的问题线索抽调专人组成复审组进行复审,对96件已办结问题线索由原承办单位进行自查自纠。组织开展多轮次社会治安统一清查行动,共办理治安、刑事案件902起,抓获各类嫌疑人360余人,关停取缔“问题麻将馆”254家,强力整顿了全区2个重点挂牌整治混乱地区、5个混乱地区、5个治安问题突出小区和40个交通秩序混乱路段区域。持续搭建“三书一函”信息平台,集中建设工程建设、市场监管、交通运输等十大行业领域涉黑涉恶突出问题,深入查找社会治理和行业监管当中存在的薄弱环节和漏洞,全面落实“一案一整治”制度。截至目前,向行业主管部门发出“三书一函”70份,如期反馈59份。

# 宁陕党建引领树新风

本报讯(通讯员 万保华)近年来,宁陕坚持在“党建+新风貌建设+贫困户”党建扶贫模式中持续创新,坚持党建引领,端正党风、带政风、促民风、树新风。该县坚持将新风貌建设纳入年度党建工作重要内容,与干部教育培训、“主题党日”等有机融合,定期组织学习。充分运用农村党员远程教育平台,广泛宣传新风貌建设,引导党员干部积极践行社会主义核心价值观。以“我们的节日”为主题,加大对新风貌建设的宣传普及力度。打造宁陕县寨沟村党员干部党性教育实践基地,2196名干部、1419名党员参与基地实践教育。持续开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习培训。推进党员积分

制管理、无职务党员设岗定责制度,开展“五旗”党员竞赛活动,发挥典型作用。开展道德评议,组织开展“宁陕好人”等评选表彰活动,营造崇德向善、孝老爱亲的浓厚氛围。积极参与文明交通、关爱“空巢”老人等志愿服务行动,倡导文明新风。坚持党建引领,积极推行“党建+新风貌建设+贫困户”党建扶贫模式,在全县农村组织和党员中试点推行“三带三亮”党员管理机制。92个中省市县扶贫单位结对包联全县71个村、2100余名干部结对帮扶7149户贫困户,实现干部结对包帮全覆盖,累计评选4批“五星村”、累计授星267颗,授予200余名季度“五星党员”。

# 岚皋县人大抓学习不松劲

本报讯(通讯员 崔世芳)近年来,岚皋县人大常委会始终坚持将学习放在第一位,以“读原著、学原文、悟原理”为基础,通过自由讨论、观看视频短片、交流心得体会等方式,鼓励全体机关干部和全县各级人大代表“自觉学习”,学以致用。在近期的学习内容中,将《民法典》定为今后学习和宣传的重点内容,下发通知,要求在全体人大代表中迅速掀起学习《民法典》的热潮,在年底听取相关部门学习宣传《民法典》的汇报。

高度重视,固定“学习日”。县人大常委会机关按照相关要求将每周星期五定为“固定学习日”,每月第一天为“党组学习日”,始终结合当前重点工作学习习近平总书记重要讲话和相关理论著

# 我市各地开展形式多样活动庆祝党的生日

## 市中级人民法院

为庆祝中国共产党成立99周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实推进“双进”专项工作,6月30日,安康市中级人民法院通过开展党课、演讲比赛、表彰先进等系列活动,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,弘扬党的优良传统,进一步激励法官干警不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,永葆党员本色。上午9时,在激昂的国歌声中,全体法官干警起立齐唱国歌。中院党组书记、院长以《认真学习领会习近平总书记来陕考察重要讲话精神,深入开展“两个坚持”专题教育,扎实推进“双进”专项工作,奋力书写新时代安康法院工作新篇章》为题,为全院干警讲授了一堂生动的专题党课。活动最后,宣读了《关于表彰2019年度先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》,并为演讲比赛获奖

选手举行了颁奖仪式,中院党组成员为表彰对象颁发了奖牌和荣誉证书。(通讯员 马小松)

## 市委政策研究室

6月29日,为庆祝中国共产党成立99周年,市委政策研究室机关党支部联合陕西省环境信息中心党支部、陕西腾浩律师事务所党支部与帮扶的汉滨区双龙镇谢坪村党支部,开展“支部联建七一、党群连心战脱贫”主题党日。别具特色的主题党日活动在全体高唱雄壮的国歌声中拉开帷幕。市委政策研究室党支部结合学习习近平总书记来陕考察的重要讲话精神,深入开展“两个坚持”专题教育,扎实推进“双进”专项工作,奋力书写新时代安康法院工作新篇章》为题,为全体党员发放了《中华人民共和国民法典》,并对《民法典》进行了宣讲。双龙镇党委负责人代表镇党委、政府,向长期

倾心支持谢坪村发展的帮扶单位表示感谢,并对谢坪村受表彰优秀共产党员和新时代建设先进个人表示祝贺。

全体与会党员背靠绿水青山,面对党旗宣誓,重温入党誓词,党员们掷地有声、铿锵有力的誓言在谢坪村的沟沟峁峁久久回荡。会后,市委政策研究室还对谢坪村困难老党员进行了走访慰问,并就谢坪村的农业园区建设和产业发展进行现场指导。(通讯员 何小妮)

## 汉滨第二医院

为深入贯彻学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神,在党的99岁生日之际,汉滨第二医院组织30余名党员前往平利县蒋家坪村开展“追寻总书记足迹,践行医者初心使命”主题党日。在女婿凤凰示范园区,大家沿着总书记的足迹,聆听蒋家坪村党支部书记深情

讲述总书记考察茶园、与茶农亲切交谈、关心茶农收入的情景,感受总书记关心脱贫攻坚的博大情怀和“人不负青山,青山定不负人”的殷殷嘱托。

在村活动室,总支副书记以“不忘初心,牢记使命”为党课课题,从“秦岭之诚、脱贫攻坚、西迁精神、复兴之力”四个方面,和大家共同分享了习近平总书记来陕考察重要讲话精神的深刻内涵,他要求大家,要牢记总书记嘱托,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,积极投身抗击疫情、脱贫攻坚和医疗工作,为实现医院追赶超越发展作出更大贡献。广大党员重温入党誓词,纷纷表示,在今后的工作中,坚决贯彻总书记来陕考察重要讲话精神,积极投身医疗工作,努力践行医者初心使命,为保障辖区群众生命健康作出更大贡献。(通讯员 王功利 陈鑫)

# 带着贫困户走

记者 凌子越

仲夏时节,记者来到位于平利县长安镇中坝村二组的田珍茶业有限公司。全自动化的茶叶加工生产设备车间里,正在加工黑毛茶,茶香怡人。公司周围的茶园里,正在劳作的村民脸上带着温暖而自足的笑容,充满着收获的喜悦。

“要不是有田珍茶业公司的帮助,哪能有家门口就能把钱挣了的好差事啊!”村民王庆祥的话道出了喜悦的缘由。他多年前在外打工受伤导致身体虚弱无法从事重体力劳动,因而也无法再外出务工,可是一家老小又要靠他吃饭,这让王庆祥十分有压力,生活也日益艰难。这时,他听说田珍茶业要招人,抱着试试看的心态去了,没想到通过公司面试后,不光给他安排到合适的岗位上,每年还给他免费发放茶苗、茶籽、有机肥、鸡苗。这让王庆祥一家都很感激,是公司使得他们的生活越过越好,日子也有了盼头。

自2006年公司成立以来,推行“公司+合作社+基地+农户”经营模式,采取订单经营、劳务用工、土地流转、联合合作、技术服务、产业帮扶等有效方式,通过“产业带动+合作社+富硒产业联合体+女子创业协会”等方式推进产业扶贫,带动就业帮扶,激发智志双扶,连续三年超额完成产业脱贫目标。累计帮扶建档立卡贫困户218户600人,辐射带动农户2216户。

公司采取与贫困户签订产业帮扶,产品回购、技术服务协议等方式,推进脱贫。累计投资38万元,向贫困户投放良种茶苗71.68万株、

良种茶籽11.65吨、专用有机肥23吨、鸡苗4690余只。“输血”的同时不忘“造血”帮扶贫困户建设茶园670亩、建设标准化养殖圈舍1栋120平方米;累计回收贫困户茶鲜叶40余吨、肉品2.5吨,支付原料收购资金565万元,帮助贫困户人均实现产业增收1200元。发挥茶产业链长和劳动密集型优势,让农户就地变成产业工人。公司常年固定用工65人,其中贫困户17人,季节性用工1200人以上,其中贫困户约占30%,固定工年均收入达到1.8万元以上,季节性工年均收入达到1800元以上。按照依法、自愿、有偿原则,先后流转667个农户土地1806亩,其中贫困户土地约占10%,每亩年均支付流转费600元,既让农户稳定获得土地经营权收益,又能二次就业增收。

为表彰公司在脱贫攻坚工作方面做出的贡献,2017年被评为“陕西省万企帮万村精准扶贫行动先进单位”,2018年被县委、县政府评为“最美扶贫企业”,公司法人田珍个人被评为“劳动模范助力脱贫攻坚先进个人”。

临别之际,公司负责人胡学华对记者说:“今后,田珍茶业将坚持生态高质量发展理念,发挥扶贫帮扶责任意识,努力做强公司产品,做大产品市场,为平利现代农业发展和脱贫攻坚尽自己的一份力量。”



# 岚皋“六保”:早、严、实、细

记者 罗伟 实习记者 陈楚璐

走进仲夏的岚皋,处处都是铆足干劲、真抓实干的生产景象。在安岚高速项目建设工地,工人们加班加点抢工期;在创业创新工业园的车间,工厂职工干劲十足;在田间地头,群众正在给猕猴桃、拐枣牵藤上架,给刚嫁接的核桃树立防风杆……

今年以来,岚皋县按照中、省、市重大安排部署,尤其是习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,扎扎实实促“六稳”、兢兢业业抓“六保”,确保县域经济社会发展平稳有序。

岚皋按照“精准施策、分级负责”工作要求,实行一名县级领导包联、一个责任部门包抓、一名具体人员落实、一套工作方案推进、一个工期计划倒排、一个中心统一调度“六个一”工作机制,31名县级领导、43个责任单位深入项目建设工地,针对项目制定工作推进方案,协助解决企业水、电、用工、原材料运输等问题,确保重点项目早开工、早复工、早达产。截至目前,119个县级重点项目开工复工85个,开工复工率达71%。

坚持以打造“巴山画廊、硒有岚皋”品牌为统领,岚皋扎实推进“百园提升工程”,对覆盖全县各村的共159个县级以上现代农业园区从设施设备、基础设施、科技力量保障、团队研发、市场销售等各方面进行发动、鼓励、引导和支持;出台《岚皋县旅游民宿奖补办法》《岚皋县巴山人家农家乐奖补办法》,开展质量惠民、岚皋县2020年春季旅游行业服务质量提升培训班;全胜景区停车场完成工程进度80%,千层河、神河源景区道路、停车场、饮水工程完工。目前,岚皋正苦练内功迎接安岚高速通车后旅游业新高峰。

岚皋坚持复工复产“早”“严”“实”“细”当头。多次召开专题会议,延长和出台一系列补助企业及员工的优惠政策。目前,全县48家工业企业、42家限额以上批发零售和住宿餐饮业、8家规模以上服务业、7家资质建筑业、2家房地产企业、44家新社区工厂,除极少数因特殊情况企业外全部复工,全县复工复产率96%。



连日来,紫阳县高坪镇、汉王镇、红椿镇、泗水镇联沟村、高桥镇板厂村、麻柳镇麻柳村等镇村陆续开展“庆祝建党99周年”暨新风貌表彰系列活动,举行“新风惠民”文艺演出,表彰脱贫攻坚先进典型,进行爱心超市积分兑换,开展免费诊疗和畜禽养殖技术培训等,群众积极参与,活动广受好评。今年以来,紫阳县以培育文明乡风、良好家风、淳朴民风为重点,深入推进扶贫扶志暨新风貌建设,以“三抓三提升”为抓手,巩固提升175个村新风貌建设长效机制,健全完善32个社区新风貌建设制度体系,促进易地搬迁群众文化融入,在确保如期打赢脱贫攻坚战的基础上,接续推进脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接,让脱贫群众享受更加美好的精神文化生活。

唐波 禹圣军 摄

